

克利夫蘭華人教會

Cleveland Chinese Christian Church

474 Trebisky Road, Richmond Heights, OH 44124 (216) 531-2499

3224 Payne Ave., Cleveland, OH 44114 (216) 621-1412

<http://www.ClevelandCCC.org>

2017年3月份教牧書信

親愛的弟兄姊妹，主內平安：

今天靈修的題目是「犯錯。」引用的經文是出埃及記 32：1-5；19-26，記載當時摩西奉召到西乃山上見神，在那裡神將十誡和生活上的指導原則指示摩西。當神對摩西說話結束後，就把兩塊法版交給摩西，摩西就下山回到以色列會眾，準備告訴他們神所賜的律法。

以色列會眾因為摩西去了很長的時間又遲遲沒有下山，恐怕是沒命了，神也離開他們了。就要求亞倫為他們造一個神像，他們好拜它。」這是神最憎惡的事，因為他說「除了祂，再也沒有神」，也不可為自己雕刻偶像敬拜它，任何人這樣做，神一定會追討他的罪。

但亞倫為了討好會眾，就允許他們把身上的金飾摘下來做成一個金牛犢，還說隔天早上要向耶和華守節。這真是大錯特錯的事，更是讓神震怒的事。當摩西下山看到會眾竟然拜起金牛犢，就非常生氣的問亞倫是怎麼回事？亞倫把責任推給百姓，說是他們要求亞倫讓他們做金牛犢來敬拜，他解釋說「他們就給了我，我把金環扔在火中，這牛犢便出來了。」其實，如果當時他趕快認錯，或許可以避免掉後來一些百姓被殺的悲慘。

有時，怪罪他人會比承認自己的過失更加容易。同樣的，我們也不應該將所犯的罪視為單純的過錯，而不肯承認自己犯了罪。然而，當我們願意負起責任，承認我們的罪並悔改時，聖經告訴我們說「神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。」神赦免我們，好讓我們這些屬祂的兒女可以回轉歸向祂，這是神給我們的恩典，叫我們隨時都能夠來到神面前親近祂、向祂認罪、求祂赦免、再回到祂的愛中，繼續在世上與祂同行。今天，我們發現自己在神面前犯罪或有過失得罪祂嗎？趕快來到神的面前，承認我們的罪，求祂赦免我們。祂必按祂的應許，赦免我們的罪，使我們與祂的關係重新和好。

感謝神，新堂的建造在3月10日拿到使用證書，完成了第一期的工程，並且在3月22日將完工的教堂移交給教會。我們正積極的準備遷堂的工作。計畫在五月底搬入新堂，開始教會的新階段。有不少弟兄參與了建堂義工協助旁邊農房改建的工作，我們也鼓勵弟兄們積極的參與這個工作，能夠儘快的完成改建的工作。改建後的農房將做為牧師們暫時的辦公室。這一期的三福佈道訓練已經開始，總共有七位弟兄姊妹參加，請大家為他們的學習禱告。

耶穌愛你，願神賜福你和你的全家

主內，

傅永誠

克利夫蘭華人教會

Cleveland Chinese Christian Church

474 Trebisky Road, Richmond Heights, OH 44124 (216) 531-2499

3224 Payne Ave., Cleveland, OH 44114 (216) 621-1412

<http://www.ClevelandCCC.org>

2017年2月份教牧書信

亲爱的弟兄姊妹，主内平安：

今天灵修的题目是「犯错。」引用的经文是出埃及记 32：1-5；19-26，记载当时摩西奉召到西乃山上见神，在那里神将十诫和生活上的指导原则指示摩西。当神对摩西说话结束后，就把两块法版交给摩西，摩西就下山回到以色列会众，准备告诉他们神所赐的律法。

以色列会众因为摩西去了很长的时间又迟迟没有下山，恐怕是没命了，神也离开他们了。就要求亚伦为他们造一个神像，他们好拜它。」这是神最憎恶的事，因为他说「除了祂，再也没有神」，也不可为自己雕刻偶像敬拜它，任何人这样做，神一定会追讨他的罪。

但亚伦为了讨好会众，就允许他们把身上的金饰摘下来做成一个金牛犊，还说隔天早上要向耶和華守节。这真是大错特错的事，更是让神震怒的事。当摩西下山看到会众竟然拜起金牛犊，就非常生气的问亚伦是怎么回事？亚伦把责任推给百姓，说是他们要求亚伦让他们做金牛犊来敬拜，他解释说「他们就给了我，我把金环扔在火中，这牛犊便出来了。」其实，如果当时他赶快认错，或许可以避免掉后来一些百姓被杀的悲惨。

有时，怪罪他人会比承认自己的过失更加容易。同样的，我们也不应该将所犯的罪视为单纯的过错，而不肯承认自己犯了罪。然而，当我们愿意负起责任，承认我们的罪并悔改时，圣经告诉我们说「神是信实的，是公义的，必要赦免我们的罪，洗净我们一切的不义。」神赦免我们，好让我们这些属祂的儿女可以回转归向祂，这是神给我们的恩典，叫我们随时都能够来到神面前亲近祂、向祂认罪、求祂赦免、再回到祂的爱中，继续在上与祂同行。今天，我们发现自己神面前犯罪或有过失得罪祂吗？赶快来到神的面前，承认我们的罪，求祂赦免我们。祂必按祂的应许，赦免我们的罪，使我们与祂的关系重新和好。

感谢神，新堂的建造在3月10日拿到使用证书，完成了第一期的工程，并且在3月20日将完工的教堂移交给教会。我们正积极的准备迁堂的工作。计划在五左右搬入新堂，开始教会的新阶段。有不少弟兄参与了建堂义工协助旁边农房改建的工作，我们也鼓励弟兄们积极的参与这个工作，能够尽快的完成改建的工作。改建后的农房将做为牧师们暂时的办公室。这一期的三福布道训练已经开始，总共有七位弟兄姊妹参加，请大家为他们的学习祷告。

耶稣爱你，愿神赐福你和你的全家

主内，

傅永誠